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Кіровоградська регіональна  торгово-промислова палата проводить дводенний  тренінг
"Зовнішньоекономічна діяльність від "А" до "Я""

  

17-18 вересня 2018 року.

  

           З розвитком міжнародних відносин та спрощенням умов міжнародної торгівлі,
питання виходу українських підприємств на світові ринки є особливо актуальним. Попит
на кваліфікованих фахівців - практиків у сфері зовнішньоекономічної діяльності постійно
зростає.

  

  

           "Зовнішньоекономічна діяльність від "А" до "Я" - дводенний тренінг, розрахований
на спеціалістів з питань зовнішньоекономічної діяльності підприємств малого та
середнього бізнесу, що розпочинають або вже здійснюють зовнішньоекономічну
діяльність. Тренінг проводиться в рамках ініціативи EU4Business за підтримки
Європейського Банку реконструкції та розвитку в Україні.

      

  

           Під час  тренінгу  учасники  набудуть  теоретичних та  практичних  знань, вмінь та
навичок, що дозволять їм опанувати:
- систему   підготовки   комерційних  пропозицій  для  пошуку іноземних бізнес партнерів; 
- порядок підготовки  зовнішньоекономічних  контрактів;
- механізм      здійснення      зовнішньоекономічної     діяльності    від    моменту
акредитації   підприємства на митниці до митного оформлення товарів

  

           Тренери:
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Сергій КРАМАРЧУК - начальник Управління зовнішньоекономічної діяльності
Кіровоградської регіональної торгово-промислової палати.     
Віктор ЛАДУТЬКО - начальник відділу інформації Кіровоградської регіональної
торгово-промислової палати.

  

           Організатор тренінгу: Центр підтримки бізнесу м. Кропивницький.
           Місце проведення: м. Кропивницький, вул. Преображенська, 79-А, к. 214

  

           Вартість участі у тренінгу з одного учасника: 2000 грн.

  

           Для участі у тренінгу необхідно заповнити реєстраційну форму за посиланням -
https://form.jotformeu.com/82172115992357 

  

Програма тренінгу
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http://www.nu-rada.gov.ua/images/stories/1PDF/9/4/pt.pdf

